

ПОДВИГ УЧИТЕЛЬНИЦЫ

Двадцать пять лет работает Анна Тимофеевна Потанина в Утятской семилетней школе Глядянского района Курганской области. Она пользуется большим уважением. И недаром фотографии учительницы вы увидите и в сельском краеведческом музее, и на Доске почета в районном центре.

В годы войны Анна Тимофеевна была заместителем председателя сельсовета и вместе с другими депутатами помогала жителям Утятского справляться с тяготами трудного времени. На фронте погиб муж Анны Тимофеевны, учитель той же школы.

Как преподаватель А. Т. Потанина не идет по проторенной дорожке, не устанно ищет новые приемы работы, совершенствует свое мастерство. Она учит детей не только русскому языку и литературе, но и воспитывает будущих строителей коммунизма.

Вся жизнь, все поступки этой скромной учительницы—пример служения народу.

Недавно под вечер Анна Тимофеевна пошла на реку Тобол за водой. По неокрепшему льду бегали дети. Внезапно лед проломился, и один из мальчиков стал тонуть. Не раздумывая, учительница бросилась в воду и успела схватить ребенка. Одежда ее

намокла, тело ребенка выскользывало из рук. Анна Тимофеевна выбивалась из сил.

К счастью, на берегу появилась колхозница, ей удалось бросить утопающим шест. Не выпуская из рук потерявшего сознание мальчика, Анна Тимофеевна выбралась на берег.

После этого случая я получила письмо.

«Мне немного нездоровится после ледяной «ванны»,— пишет тов. Потанина.— Но иначе я не могла поступить. Ребенок тонул на моих глазах. Сейчас он почти здоров. Меня тоже лечат. Два дня я совсем не занималась. Сегодня провела уроки. Врач пока не разрешает работать, жаль времени. Думаю, что не поддамся болезни».

Надеюсь, что все читатели «Известий», узнав о подвиге простого советского человека, народной учительницы Анны Тимофеевны Потаниной, пожелают ей полного выздоровления и многих лет успешной творческой работы.

Ел. РАНОВА,
методист областного Института
усовершенствования учителей,
г. КУРГАН.